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Umfrage: Fast zwei Drittel der Schweizer gegen Kauf von Gripen-Kampfjets

Zürich, 08.09.2013, 15:49 Uhr

GDN - Fast zwei Drittel der Schweizer Bevölkerung sind gegen den Kauf des Gripen-Kampfjets. Das ergab eine Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts Isopublic im Auftrag des "SonntagsBlick", für die 1.000 Personen befragt wurden. 

Demnach sprechen sich 63 Prozent gegen den Gripen-Kauf aus, 31 Prozent befürworten ihn. 60 Prozent der Befragten sind zudem
der Ansicht, dass die Eidgenossenschaft gar keine neuen Kampfflieger kaufen sollte. 40 Prozent der Befragten sprachen sich
hingegen für die Anschaffung neuer Jets aus.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-21321/umfrage-fast-zwei-drittel-der-schweizer-gegen-kauf-von-gripen-kampfjets.html
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